

Žádost o změnu

Registrační číslo projektu: CZ.08.1.125/0.0/0.0/16_004/0000191

Žádost o změnu

Pořadové číslo ŽoZ: 2
Datum účinnosti změny: 13. 11. 2019
Typ závažnosti změny: podstatná změna zakládající dodatek/změnu právního aktu

Odůvodnění ŽoZ:

V rámci 1. etapy neproběhly všechny aktivity dle plánu (i s ohledem na fakt, že 1. etapa zahrnovala 2 měsíce prázdnin, kdy zejména vzdělávací aktivity probíhají v omezeném množství). Šlo o školení CSSF, tematické dny, jednání pracovních skupin, fotodokumentace příkladů dobré praxe. Taktéž u zahraničních cest bylo zaznamenáno nižší čerpání, neboť před a po volbách do Evropského parlamentu byla činnost některých institucí a odborných platforem omezená (zejména akce zajišťované ze strany ENRD - European Network of Rural Development). Činnost mentorů střednědobé evaluace byla naplněna v malé míře, MAS služeb mentorů využívaly podstatně méně, než se očekávalo. Čerpání v 1. etapě je o 759 127,56 Kč nižší než plán. S ohledem na výše uvedené změny a úpravy v osobních nákladech a službách žádáme o přesun částky 734 872 Kč do dalších etap projektu. Odůvodnění změn viz samostatná příloha Zdůvodnění rozpočtu a odůvodnění změn.

Popis projektu

Anotace projektu

Projekt je zaměřen na podporu a koordinaci implementace SCLLD, zejména řešení problémových oblastí implementace SCLLD v PO 2014+ a příprava na PO 2021+. Aktivity jsou zaměřeny na monitoring MAS, vyhodnocování a poradenství s implementací SCLLD, budování kapacit MAS, evaluaci SCLLD a školení MAS pro práci s CSSF14+. Projekt realizuje NS MAS ČR, je zastřešující organizací pro místní akční skupiny s celostátní působností, jejíž členskou základnu dlouhodobě tvoří 93 % existujících MAS.

Jaký problém projekt řeší?

Projekt se zaměřuje na řešení problémových oblastí v rámci implementace SCLLD a usnadňuje přenos informací mezi MAS, NOK a ŘO jednotlivých OP/PRV. Mezi hlavní monitorované problémy implementace SCLLD patří:

- kapacitně nedostatečné poradenství v metodických pravidlech pro jednotlivé OP/PRV;
- kapacitně nedostatečné zajištění tvorby analýz a statistik a jejich přenos do KS MAS a MAS;
- nedostatek lokálních příležitostí pro profesní rozvoj zaměstnanců MAS v klíčových oblastech a trendech regionálního rozvoje (definovaných v SRR 14+ a v konceptu SRR 21+);
- nedostatek mentorů pro mid-term evaluaci SCLLD;
- nedostatek mentorů pro tvorbu nových strategií CLLD pro ESIF 21+.

Jaké jsou příčiny problému?

MAS jsou nezávislé subjekty, které jsou prostřednictvím svých Strategii CLLD přímo zapojeny do implementační struktury, aniž by byly přímo napojeny na centrální orgány a měly možnost vzájemně sdílet informace o své činnosti. V MAS pracuje více jak 550 zaměstnanců, v současném PO 2014-20 dochází k dílčí fluktuaci zaměstnanců, kdy noví zaměstnanci se musí velmi rychle zorientovat v celé problematice OP a pravidlech jejich implementace. MAS identifikovaly potřebu metodických konzultantů, kteří by pomáhali a ověřovali soulad aktuálními pravidly OP.

Díky svému širokému rozproštění po území celé ČR nemají zaměstnanci MAS tolik možností na blízké a potřebám CLLD zaměřené profesní vzdělávání v oblastech regionálního rozvoje a jeho současných trendů. MAS identifikovaly potřebu vzdělávat se a předávat si zkušenosti dobré a špatné praxe v klíčových oblastech regionálního rozvoje - moderní technologie a SMART koncept, sociální, environmentální a energetická problematika; trendy v zemědělství aj.

Metodika mid-term evaluace SCLLD předpokládá vyšší znalost evaluačních postupů, které je dobré představovat pomocí expertních mentorů. Na základě interní diskuse a dotazníku mezi MAS vyvstala potřeba připravovat pomocí interních mentorů NS MAS tvorbu strategií CLLD v nových tématech definovaných ESIF 21+ a ŘO. Pro zajištění implementace Strategií CLLD je nutná znalost práce se systémem CSSF14+, kterou je třeba zajistit prostřednictvím školení pracovníků jednotlivých MAS. Vzhledem k množství MAS nemá MMR ani ŘO kapacitu tato školení zajistit. Národní síť MAS ČR působí jako zastřešující subjekt a propojovací prvek mezi jednotlivými MAS a centrálními orgány.

Co je cílem projektu?

Cílem projektu je řešení problémových oblastí týkajících se implementace strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) za podpory Národní sítě Místních akčních skupin České republiky, z.s. v období od 1.4.2019 do 31.3.2021. Mezi hlavní problémové oblasti patří:

- kapacitně nedostatečné poradenství v metodických pravidlech pro jednotlivé OP/PRV;
- kapacitně nedostatečné zajištění tvorby analýz a statistik a jejich přenos do KS MAS a MAS;
- nedostatek lokálních příležitostí pro profesní rozvoj zaměstnanců MAS v klíčových oblastech a trendech regionálního rozvoje (definovaných v SRR 14+ a v konceptu SRR 21+);
- neexistence interních mentorů pro mid-term evaluaci SCLLD;
- příprava MAS na nová témata spojená s ESIF 21+ a realizovatelná v CLLD 21+;
- metodická podpora přípravy nových strategií v rámci ESIF 21+;
- problematika neaktivních, nekomunikujících či kolabujících MAS.

Jaká změna/y je/ jsou v důsledku projektu očekávána/y?

Projekt je přínosný pro zvýšení efektivity implementace ESIF a zvýšení poznatků o situaci v oblasti dosahování cílů uvedených v Dohodě o partnerství nad rámec dostupných dat a stávajících evaluačních aktivit v oblasti ESIF.

Projekt je přínosný pro zajištění kontinuity implementace CLLD v programovém období 2014+ do nového programového období 2021+.

Jaké aktivity v projektu budou realizovány?

Aktivita 1. Poradenství pro MAS

Činnost konzultantů OP pro implementaci CLLD, poradenství, setkání s MAS, přenos informací z ŘO na MAS. Tvorba datových analýz k jednotlivým OP a za celkové CLLD jako podpora poradenství a hodnocení funkčnosti a činností MAS. Poskytování vzorů obecných dokumentů dle jednotlivých OP. Realizace

seminářů pro MAS dle jednotlivých OP. Zvyšování informovanosti MAS o naplňování indikátorů v rámci CLLD, přenos příkladů dobré i špatné praxe mezi MAS o naplňování strategií. Prezentace naplňování SCLLD dle MAS, krajů, ČR. Seznámení s aktuálními poznatky s plánovanou implementací CLLD na území ČR. Předávání zkušeností a znalostí na základě podnětů získaných v rámci analytické činnosti. Přenos informací, zkušeností a dovedností mezi jednotlivými ŘO OP a MAS. Diskuze vůči ŘO jednotlivých OP a PRV. Diskuze společně s ŘO OP a PRV (dohromady realizace CLLD). Vypracování analýzy aplikace nových témat řešených v SCLLD se zaměřením na inteligentnější Evropu a OP K při MPO.

Aktivita 2. Budování kapacit MAS

Jednání pracovních skupin a diseminace jejich výstupů do MAS. Organizační zajištění vzdělávacích aktivit pro MAS. Školení pro uživatele monitorovacího systému CSSF14+ z řad zaměstnanců MAS. Sledování stavu povinného počtu proškolených zaměstnanců na každé z MAS a vedení databáze proškolených na úrovni NS MAS. Přenos a adaptace zahraničních postupů implementace CLLD do české praxe. Poskytování poradenství jednotlivým MAS v oblasti povinné mid-term evaluace SCLLD. Adaptace vlastního autoevaluačního nástroje pro hodnocení kvality činnosti MAS. Pilotování a diseminace evaluačního nástroje do MAS. Poskytování poradenství jednotlivým MAS v oblasti analýzy a přípravy SCLLD pro ESIF 21+.

Aktivita 3. Administrace projektu

Z projektu OPTP budou hrazeny mzdové výdaje realizačního týmu podílejícího se na zajištění cílů projektu, a také služby zajišťující konání školení CSSF14+ a setkávání MAS a ŘO.

Popis realizačního týmu projektu :

Popis realizačního týmu projektu :

HLAVNÍ METODIK CLLD - zaměstnanec NS MAS, bude mít na starosti centrální konzultace pravidel (DPČ)

KONZULTANT OP/PRV - zaměstnanci NS MAS, budou mít na starosti PRV, IROP, OPZ a OPŽP (PS/DPČ)

ANALYTIK - zaměstnanec NS MAS, sledování pokroku v plnění monitorovacích indikátorů strategií CLLD, bude mít na starosti vyhodnocování stavu čerpání prostředků jednotlivých MAS v programech ESI fondů na základě dat z MS2014+ (PS)

KOORDINÁTOR AKTIVIT - zaměstnanec NS MAS zodpovědný za koordinaci činnosti pracovních skupin, přípravu vzdělávání pro zaměstnance MAS, analytická činnost

ODBORNÝ EXPERT - členové pracovních skupin NS MAS zajišťující edukační a síťovací činnost skupin (DPP), interní lektor vzdělávacích aktivit pro MAS

MENTOR PRO TVORBU NOVÝCH STRATEGIÍ - experti na poradenství jednotlivým MAS v oblasti přípravy a tvorby SCLLD pro ESIF 21+ (DPP)

MENTOR EVALUACE - proškolení experti na pravidla mid-term evaluace a evaluační procesy (DPP)

ADMINISTRÁTOR - zaměstnanec NS MAS, bude zajišťovat realizaci projektu, koordinaci činností, zpracování podkladů, komunikaci se zapojenými subjekty, předávání informací, tvorbu podkladových a přehledových materiálů, zajištění publicity (PS)

VEDOUcí PROJEKTU - zaměstnanec NS MAS, hlavní osoba odpovědná za realizaci projektu (PS)

KOORDINÁTOR DOBRÉ PRAXE - zaměstnanec NS MAS odpovědný za vyhledávání, zpracování a šíření příkladů dobré praxe v jednotlivých OP a krajích (DPČ)

ASISTENT PROJEKTU - zaměstnanec NS MAS (DPČ)

EXTERNÍ ÚČETNÍ ORGANIZACE - osoba odpovědná za správné vedení účetnictví během období realizace projektu - bez finančních nároků z projektu

Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?

Webové stránky NS MAS ČR (www.nsmascr.cz) - informace o realizaci projektu

Výbor NS MAS - jednání zvolených zástupců krajských sítí, kde zazní informace o realizaci projektu.

Výbor NS MAS se schází min. 10x ročně.

Krajské sítě NS MAS - informace na jednáních krajských sítí

Výroční zpráva organizace - informace o realizaci projektu, vychází každý rok.

Pravidelné informování v rámci interního newsletteru pro MAS "Hlas z MAS"

Pravidelné čtvrtletní informatorium

Sociální sítě

V čem je navržené řešení inovativní?

Jaká existují rizika projektu?

- 1) Nezájem MAS o semináře k postupům a metodikám k jednotlivým MAS
- 2) Nezájem MAS o účast na tematických vzdělávacích dnech
- 3) Nezájem MAS o procesy autoevaluace
- 4) Flukturace zaměstnanců projektu

Klíčová slova :

Komunitně vedený místní rozvoj (CLLD), místní akční skupiny, evaluace, autoevaluace, regionální rozvoj, Dycky venkov

Etapy projektu

Pořadí etapy:	1
Název etapy:	1. etapa
Jak bude změna promítnuta zpět do projektu:	<i>Záznam upraven</i>
Předpokládané datum zahájení:	1. 4. 2019
Předpokládané datum ukončení:	30. 9. 2019
Skutečné datum zahájení:	
Skutečné datum ukončení:	

Poradenství pro MAS - zahájení činnosti týmu servisních konzultantů, příprava prvních informatorií a první návštěvy konzultantů na setkání MAS v krajích,
Budování kapacit pro MAS - první setkání pracovních skupin, dokončení mentorské činnosti v povinné mid-term evaluaci, školení CSSF+, příprava na tematické vzdělávací dny
Administrace projektu - vybavení zaměstnanců výpočetní technikou, vč. průzkumu trhu, zajištění chodu projektu

Popis etapy:

Pořadí etapy: 2
Název etapy: 2. etapa

Jak bude změna promítnuta zpět do projektu: *Záznam upraven*

Předpokládané datum zahájení: 1. 10. 2019

Předpokládané datum ukončení: 31. 3. 2020

Skutečné datum zahájení:

Skutečné datum ukončení:

Poradenství pro MAS - pokračování činnosti týmu servisních konzultantů, návštěvy konzultantů na setkání MAS v krajích, realizace seminářů pro MAS dle jednotlivých OP, příprava analýzy, vydání 2 informatorií
Budování kapacit pro MAS - setkání pracovních skupin, konání tematických vzdělávacích dnů, školení zaměstnanců MAS v CSSF+, příprava autoevaluačního nástroje pro hodnocení kvality činnosti MAS
Administrace projektu - zajištění chodu projektu, příprava ZoR a ŽOP, sběr příkladů dobré praxe

Popis etapy:

Pořadí etapy: 3
Název etapy: 3. etapa

Jak bude změna promítnuta zpět do projektu: *Záznam upraven*

Předpokládané datum zahájení: 1. 4. 2020

Předpokládané datum ukončení: 30. 9. 2020

Skutečné datum zahájení:

Skutečné datum ukončení:

Poradenství pro MAS - pokračování činnosti týmu servisních konzultantů, návštěvy konzultantů na setkání MAS v krajích, realizace seminářů pro MAS dle jednotlivých OP, realizace analýzy, vydání 2 informatorií
Budování kapacit pro MAS - setkání pracovních skupin, konání tematických vzdělávacích dnů, školení zaměstnanců MAS v CSSF+, dokončení autoevaluačního nástroje pro hodnocení kvality činnosti MAS, poskytování poradenství jednotlivým MAS v oblasti analýzy a přípravy SCLLD pro ESIF 21+.
Administrace projektu - zajištění chodu projektu, příprava ZoR a ŽOP, sběr příkladů dobré praxe

Popis etapy:

Pořadí etapy: 4
Název etapy: 4. etapa

Jak bude změna promítnuta zpět do projektu:

Záznam upraven

Předpokládané datum zahájení: 1. 10. 2020

Předpokládané datum ukončení: 31. 3. 2021

Skutečné datum zahájení:

Skutečné datum ukončení:

Poradenství pro MAS - pokračování činnosti týmu servisních konzultantů, návštěvy konzultantů na setkání MAS v krajích, realizace seminářů pro MAS dle jednotlivých OP, dokončení analýzy, vydání 2 informatorií
Budování kapacit pro MAS - setkání pracovních skupin, konání tematických vzdělávacích dnů, školení zaměstnanců MAS v CSSF+, pilotování a diseminace autoevaluačního nástroje hodnocení MAS, dokončování poskytování poradenství jednotlivým MAS v oblasti analýzy a přípravy SCLLD pro ESIF 21+.

Popis etapy:

Administrace projektu - zajištění chodu projektu, příprava závěrečné ZoR a ŽOP, šíření příkladů dobré praxe

Finanční plán

Pořadí finančního plánu:	1
Datum předložení:	29. 10. 2019
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	1 193 862,44
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	1 193 862,44
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	1 193 862,44
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	1 193 862,44
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	2
Datum předložení:	30. 4. 2020
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	1 569 491,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	1 569 491,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	1 569 491,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00

Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	1 569 491,00
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	3
Datum předložení:	29. 10. 2020
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	2 107 977,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	2 107 977,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	2 107 977,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	2 107 977,00
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	4
Datum předložení:	30. 4. 2021
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	2 099 845,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	2 099 845,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	2 099 845,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	2 099 845,00
Závěrečná platba:	ANO

Přehled zdrojů financování

Fáze přehledu financování:	Rozpis financování
Měna:	CZK
Název etapy:	
Celkové zdroje:	6 971 175,44
Celkové nezpůsobilé výdaje:	0,00
JPP nezpůsobilé:	0,00
Celkové způsobilé výdaje:	6 971 175,44
Jiné peněžní příjmy (JPP):	0,00
CZV bez příjmů:	6 971 175,44
Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení:	0,00
Příspěvek Unie:	5 925 499,12
Národní veřejné zdroje (bez vlastního zdroje financování):	1 045 676,32
Podpora celkem:	6 971 175,44
Vlastní zdroj financování:	
% vlastního financování:	

Zdroj financování vlastního podílu:
% vlastního financování - více rozvinutý region:

Rozpočet roční

Kód	Název	Částka celkem	Procento
1	Celkové výdaje	6 971 175,44	100,00
1.1	Celkové způsobilé výdaje	6 971 175,44	100,00
1.1.1	Celkové způsobilé výdaje - investiční	0,00	0,00
1.1.1.1	Investiční transfery spolkům	0,00	0,00
1.1.1.1.1	Investiční příspěvek	0,00	0,00
1.1.2	Celkové způsobilé výdaje - neinvestiční	6 971 175,44	100,00
1.1.2.1	Osobní náklady	6 021 684,44	86,38
1.1.2.1.1	Platy	2 360 216,00	33,86
1.1.2.1.2	Povinné pojistné na sociální zabezpečení	856 250,00	12,28
1.1.2.1.3	Povinné pojistné na zdravotní pojištění	310 463,00	4,45
1.1.2.1.4	Náhrady mezd v době nemoci	0,00	0,00
1.1.2.1.5	Ostatní mzdové náklady (DPČ/DPP)	2 494 755,44	35,79
1.1.2.1.5.1	Zákonné pojištění	13 817,44	0,20
1.1.2.1.5.2	DPČ/DPP	2 480 938,00	35,59
1.1.2.2	Neinvestiční transfery spolkům	949 491,00	13,62
1.1.2.2.01	Neinvestiční příspěvek	522 502,60	7,50
1.1.2.2.02	Tuzemské cestovné (dle zákona č. 262/2006 Sb.)	147 581,40	2,12
1.1.2.2.03	Zahraniční cestovné (dle zákona č. 262/2006 Sb.)	279 407,00	4,01
1.2	Celkové nezpůsobilé výdaje	0,00	0,00
1.2.1	Celkové nezpůsobilé výdaje - investiční	0,00	0,00
1.2.2	Celkové nezpůsobilé výdaje - neinvestiční	0,00	0,00

Rozpočet roční – přehled za jednotlivé roky

Kód	Částka za 1.rok*	Částka za 2.rok	Částka za 3.rok	Částka za 4.rok	Částka za 5.rok	Částka za 6.rok	Částka za 7.rok	Částka za 8.rok	Částka za 9.rok	Částka za 10.rok	Částka celkem	Procento
1	1 193 862,44	3 677 468,00	2 099 845,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6 971 175,44	100,00
1.1	1 193 862,44	3 677 468,00	2 099 845,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6 971 175,44	100,00
1.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2	1 193 862,44	3 677 468,00	2 099 845,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6 971 175,44	100,00
1.1.2.1	1 016 948,44	3 163 391,00	1 841 345,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6 021 684,44	86,38
1.1.2.1.1	449 816,00	1 273 600,00	636 800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 360 216,00	33,86
1.1.2.1.2	176 248,00	453 335,00	226 667,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	856 250,00	12,28
1.1.2.1.3	63 689,00	164 516,00	82 258,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	310 463,00	4,45
1.1.2.1.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.5	327 195,44	1 271 940,00	895 620,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 494 755,44	35,79
1.1.2.1.5.1	3 317,44	6 870,00	3 630,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13 817,44	0,20
1.1.2.1.5.2	323 878,00	1 265 070,00	891 990,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 480 938,00	35,59
1.1.2.2	176 914,00	514 077,00	258 500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	949 491,00	13,62
1.1.2.2.01	125 425,60	268 077,00	129 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	522 502,60	7,50
1.1.2.2.02	20 081,40	80 000,00	47 500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	147 581,40	2,12
1.1.2.2.03	31 407,00	166 000,00	82 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	279 407,00	4,01
1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

* Částka za 1.rok odpovídá roku 2019

Dokumenty pro ŽoZ

Dokumenty

Záznam vytvořen

Název dokumentu: Zdůvodnění rozpočtu k ŽoZ č. 2
Doložený soubor: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Soubor: vYQgaEnBw0uc0J0pl-2UKQ|15890638::ŽoZ 1_etapa
Zdůvodnění rozpočtu FINAL.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: URHORBLA
Datum vložení: 6. 11. 2019
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Záznam vytvořen

Název dokumentu: Odůvodnění změn k ŽoZ č. 2
Doložený soubor: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Soubor: eOTfprq9Lk2Cc66IPt7A8A|15890674::Odůvodnění změn
ŽoZ 1 FINAL.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: URHORBLA
Datum vložení: 6. 11. 2019
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu: